



**Сотников Анатолий  
Алексеевич  
(05.09.2002 - 26.02.2022)**

**Дата рождения:** 05.09.2002

**Дата смерти:** 26.02.2022

**Откуда:** Забайкальский край, Читинский район, с. Засопка

**Войсковая часть:** 11-я отдельная десантно-штурмовая бригада (в/ч 32364)

**Род войск:** ВДВ

**Звание:** Ефрейтор

**Возраст:** 19 лет

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-201190697\\_170957](https://vk.com/wall-201190697_170957)

Оператор-наводчик.

Погиб в г. Херсоне.

[https://vk.com/photo-222921857\\_457242803](https://vk.com/photo-222921857_457242803)

<https://podmoskovye.bezformata.com/listnew>

[s/nyaney-zabotliviy-brat-pogib/118972410/ :](https://nyaney-zabotliviy-brat-pogib/118972410/)

12 МАЯ В НАШЕЙ ШКОЛЕ СОСТОИТСЯ ОТКРЫТИЕ ПАРТЫ ГЕРОЯ СОТНИКОВА АНАТОЛИЯ АЛЕКСЕЕВИЧА. ХОТЕЛОСЬ БЫ, ЧТОБЫ О НЕМ ТОЖЕ ПОМНИЛИ . Он родился 05.09.2002 года в г. Чита.

С 6 лет Анатолий занимался греко-римской борьбой, тренировался под руководством заслуженного тренера Виктора Николаевича Наумова. Имел первый спортивный разряд .

Анатолий становился неоднократным призёром и победителем региональных, краевых и всероссийских турниров по греко-римской борьбе. Имел множество медалей и кубков.

В первый класс пошел в 2009 году в МБОУ «СОШ №24» г. Чита. Добродушный, отзывчивый, дружелюбный и смелый парень. В кругу друзей и сверстников всегда имел популярность, с него брали пример и уважали. Лидер в спорте, лидер в добром отношении к людям, лидер среди одноклассников. Все его детство и юность было связано с родным краем, его малой родиной п Кадала . Окончив 9 классов, поступил в Забайкальский транспортный техникум на механика, оттуда был призван в армию на срочную службу.

Всегда мечтал служить в воздушно-десантных войсках и уже в июне 2021 года отправился служить в 11 ОДШБР (Улан-Удэ) именно в ВДВ.

Стойкий, сдержанный, честный, отважный, надежный на военной службе был принят в армию в звании рядового, позже получил звание гвардии ефрейтор, занимал должность оператора-наводчика. Через полгода службы подписал контракт. Проходил военные обучения и успел несколько раз прыгнуть с парашютом. В феврале 2022 года отправлен на специальную военную операцию на Украину. 26 февраля 2022 года Анатолий Алексеевич Сотников героически погиб при исполнении воинского долга. Посмертно награждён орденом Мужества. Он навсегда останется в наших сердцах открытым, добрым и весёлым Анатолием, ГЕРОЕМ нашего времени.

Храни Бог всех парней, кто сейчас там ! Дай Бог им всем силы и здоровья! Скорейшего возвращения домой!!! Мы ждём их живыми и здоровыми!!!



**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/301>